

Náraz do zdi před námi: Vyměnit vládu, nebo režim? Budou nás cenzurovat a zavírat. Husák normalizoval chytřeji než Fiala a Rakušan. Chtějí vyprovokovat boj v ulicích? Jděte už s tou demokracií... někam. Za rohem válka?

protiproud.info/politika/6764-naraz-do-zdi-pred-nami-vymenit-vladu-nebo-rezim-budou-nas-cenzurovat-a-zavirat-husak-normalizoval-chytreji-nez-fiala-a-rakusan-chteji-vyprovokovat-boj-v-ulicich-jdete-uz-s-tou-demokracii-nekam-za-rohem-valka.htm



13. 10. 2022

Tisk článku

[Poslat e-mailem](#)

[Protiproud TV](#) uvádí rozhovor s významným bezpečnostním expertem Janem Schneiderem, který už ani jako bývalý chartista nesmí na obrazovky ČT, protože nežvaní, ale říká nepříjemné pravdy, což v otevřené diskusi s Petrem Hájkem je naopak přednost



Watch Video At: <https://youtu.be/WZZVFlgt3gI>

Pokud si chcete video pustit na celou obrazovku, klikněte vlevo dole na logo YouTube, a poté na čtvercový symbol v pravém dolním rohu.

Všechna videa PPTV naleznete ZDE.

Po převratu

pracoval pro tajné služby, pak byl ve vládních a policejních službách – a přece to nové totalitě nestačilo. Bývalý disident je opět disidentem. Člověk s mimořádnými zkušenostmi z bezpečnostní oblasti, širokým rozhledem a historickými znalostmi se Fialové diktatuře a její protiruské válečnické propagandě pochopitelně nehodí do krámu. Jako každý, kdo se nepodvolí výhrůžkám a represím současných „buranských elit“, které obsadily vládní posty a ženou nás do plánovitě „zbudované“ chudoby, poroby a dost možná i na válečná jatka.

Mají to ze sebe? Jsou jenom bezpříkladně hloupí, nebo plní cizí zadání? A nepovede blížící se neodvratný střet s touto politickou galérkou k něčemu podstatnějšimu, než jen pádu jedné vlády? Co by to mělo či mohlo být? A není to jen další utopie?

Jan Schneider se před kamerou Protiproud TV objevuje poprvé – ale určitě ne naposledy. Témata jako fungování či kontrola tajných služeb – nejen těch našich – patří dnes k těm, která mají existenční rozměr. Budeme o nich vysílat a psát, dokud nás nezlikvidují. Nebo dokud se likvidátorů normálního života ve svobodě nezbavíme my.



[na hlavní stranu](#)

Tagy článku

[PPTV Hájek](#)